

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 04/2025**

A Secretaria de Administração do Município de Uberlândia/MG, no uso de suas atribuições legais, torna público a Retificação nº 01 do Edital 04/2025 do Processo Seletivo Simplificado Público, publicado no Diário Oficial do Município Nº 7221-A de 29/10/2025, conforme segue:

**TABELA I – CARGOS, VAGAS, SALÁRIO INICIAL, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS E TAXA DE INSCRIÇÃO**

Onde se Lê:

Ensino Médio/ Técnico							
Cargos	Vagas	Vagas PCD (*)	Vagas PN (**)	Salário inicial	Carga horária	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
<b>Profissional de Apoio Escolar</b>	01 + cadastro reserva	--	--	R\$ 2.999,36 + Auxílio alimentação (R\$ 700,00)	25 horas semanais	Curso Técnico de Nível Médio na modalidade Normal ou Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia ou Normal Superior. Acrescido de Curso de Cuidador para apoio ao aluno com deficiência nas escolas, com carga horária mínima de 80 (oitenta) horas.	R\$ 17,98

Leia-se:

Ensino Médio/ Técnico							
Cargos	Vagas	Vagas PCD (*)	Vagas PN (**)	Salário inicial	Carga horária	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
<b>Profissional de Apoio Escolar</b>	01 + cadastro reserva	--	--	R\$ 2.299,36 + Auxílio alimentação (R\$ 700,00)	25 horas semanais	Curso Técnico de Nível Médio na modalidade Normal ou Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia ou Normal Superior. Acrescido de Curso de Cuidador para apoio ao aluno com deficiência nas escolas, com carga horária mínima de 80 (oitenta) horas.	R\$ 17,98

Uberlândia 30 de outubro de 2025.

**CELSO PEREIRA DE FARIA**  
Secretário Municipal de Administração